

РАБОТАТЬ НА БЛАГО ОМИЧЕЙ

Минувший 2018 год был юбилейным для омских профсоюзов - их территориальному объединению исполнилось 70 лет.

В этом году юбилеев не отмечали, но работы не менее напряжённо и плодотворно.

ВСПОМИНАЛИ ОМСК ДОБРЫМ СЛОВОМ

- Этот год для всех российских профсоюзов знаковый, - говорит **председатель Федерации омских профсоюзов Сергей Моисеенко**. - В мае в Москве прошёл X съезд Федерации независимых профсоюзов России, где выступил президент России Владимир Путин: он оценил работу профсоюзов и поставил совместные задачи. На съезде присутствовали вице-премьер правительства РФ Татьяна Голикова, министр труда и соцразвития Максим Топилин, спикер Госдумы Вячеслав Володин.

На форуме была и делегация Омской области из десяти человек, которые стали участниками обсуждения всех актуальных социально-экономических вопросов, перспектив развития российского профдвижения, изменений и поправок в Устав ФНПР.

Также хочу отметить, что в прошлом году у нас в Омске состоялась I Международная конференция Федерации независимых профсоюзов и Международной организации труда (Швейцария). Обычно она проходила по округам, мы же впервые собрали вместе Урал, Сибирь и Дальний Восток и получили диплом за проведение I Международной конференции.

В этом году второй такой форум состоялся в Южно-Сахалинске. Очень приятно было, когда в своих выступлениях все вспоминали конференцию в Омске.

Впервые в этом году вместо традиционной спартакиады трудящихся провели Фестиваль спорта на стадионе «Сибирский нефтяник», в Горьковском районе в конце июля собрали профорганизации омских предприятий и учреждений на туристический слёт.

Также в этом году 1 Мая мы провели не только традиционную демонстрацию,

С Днём города, друзья!

Уважаемые члены профсоюзов, ветераны движения, работодатели, все омичи!

Наш любимый город на Иртыше отмечает свою 303-ю годовщину. От всей души поздравляю вас с праздником! Спасибо всем, кто вносит достойный вклад в социально-экономическое развитие региона и сохранение социальной стабильности. Желаю крепкого здоровья и благополучия.



Сергей МОИСЕЕНКО,
председатель
Федерации
омских профсоюзов

но и большой праздник на Соборной площади, где собралось около 15 тыс. человек и который посетил губернатор Александр Бурков.

Там было озвучено одно из наших главных требований - повысить в Омской области заработную плату до уровня наиболее благополучных в этом плане регионов Сибирского федерального округа.

НАДО РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ

Ещё один сложный вопрос - оздоровление детей. Лагеря, которые были построены в 1940-1960 годах, не соответствуют современным СанПиН, многие из них брошены и разва-

ливаются на глазах. И здесь профсоюзы призывают исполнительную власть, работодателей объединить усилия, чтобы исправить ситуацию.

Впрочем, омские профсоюзы считают, что сегодня не менее важно уделять внимание представителям старшего поколения: нужно поддерживать людей предпенсионного возраста, готовящихся к завершению своего трудового пути в условиях очередной пенсионной реформы.

Как видим, вопросов немало, и мы продолжаем работать на благо трудящихся Омской области. И снова обращаемся к нашим социальным партнёрам, всем конструктивным политическим и общественным объединениям: давайте делать это консолидированно.

